

Хочется внукам передать

Автор: С уважением, Н. МОМОТ
20.02.2018 15:01 -



Недавно с внуком гуляли в сквере «40 лет ВЛКСМ». Мальчик спросил меня: «Что за столб стоит между дорожками?» Я, конечно, объяснил ему, что стела посвящена комсомолу - молодым людям, которые в самые важные периоды истории нашей страны были всегда впереди, что комсомольцы воевали с фашистами, восстанавливали города и заводы, осваивали целину, построили новые предприятия, в том числе нашу ГЭС, ВАЗ и ТООЗ, города Жигулёвск и Тольятти. Рассказал, а самому стало стыдно за то, в каком состоянии находится стела.

В этом сквере гуляет много детей с родителями, бабушками и дедушками, сюда приходит молодёжь, и поэтому стелу, посвящённую комсомолу, надо срочно реставрировать. Этот объект позволяет ненавязчиво рассказать о большом и важном этапе. Подрастающее поколение должно знать историю своей страны и города. Те, кто придёт нам на смену, должны знать, кто такие комсомольцы и какой вклад они внесли в становление и развитие государства. Надо, чтобы они помнили своих предков и смогли передать гордость за них своим потомкам.

Уважаемые жители города Жигулёвска, те кому 30-50 лет назад было по 18-25 лет, и те, кому дорога история страны и города! Учитывая, что 29 октября 2018 года исполняется ровно 100 лет со дня создания комсомола, предлагаю ещё раз обратиться с просьбой включить в план ремонтных работ на 2018 год реконструкцию стелы в сквере «40 лет ВЛКСМ» и окончить работы до октября.

Там всего-то и надо обшить стелу сайдингом или другим материалом, изготовить новые ордена из современного материала или просто нанести на них свежее покрытие. Но самое главное - надо на стеле чётко указать, какой важности орден и конкретно за что был награждён им ВЛКСМ. В идеологические подробности вдаваться не обязательно. А для оказания финансовой помощи пусть откроют специальный счёт, на который неравнодушные жители города смогли бы перечислить денежные средства на реконструкцию стелы - кто сколько захочет. Уверен, желающие найдутся.